



УКРАЇНА  
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

25.11.2016

№ 622

Про внесення змін до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 31 жовтня 2016 року № 566 «Про створення робочої групи щодо визначення якості виконання робіт по встановленню вікон в житлових будинках, які виконувались відповідно до Програми економічного і соціального розвитку міста Києва»

Відповідно розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень» (із змінами та доповненнями), внести такі зміни до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 31 жовтня 2016 року № 566 «Про створення робочої групи щодо визначення якості виконання робіт по встановленню вікон в житлових будинках, які виконувались відповідно до Програми економічного і соціального розвитку міста Києва», а саме:

1. Склад робочої групи щодо визначення якості виконання робіт по встановленню вікон в житлових будинках, які виконувались відповідно до Програми економічного і соціального розвитку міста Києва, затвердженої пунктом 1 зазначеного розпорядження, ~~вкласти в новій редакції~~, що додається.

Голова



С. Мартинчук

02290





ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації  
№ 566

в редакції розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

25.11.2016 № 622 )

### Склад

робочої групи, щодо визначення якості виконання робіт по встановленню вікон в житлових будинках які виконувались відповідно до Програми економічного і соціального розвитку міста Києва

№ з/п	П.І.Б.	Посада
1	Мазур Артем Ігорович	начальник відділу капітального будівництва Управління житлово-комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, голова робочої групи
2	Гедзюк Андрій Дмитрович	головний спеціаліст відділу капітального будівництва Управління житлово-комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, секретар робочої групи
3	Кабанов Олександр Вікторович	головний інженер КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва», член робочої групи
4	Бережний Володимир Володимирович	начальник ремонтно-технічного відділу КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва»
5	Гутовець Наталія Володимирівна	головний інженер ЖЕД «Липкижитлосервіс», член робочої групи
6	Король Олександр Васильович	головний інженер ЖЕД «Хрещатик», член робочої групи

7	Лепіхов Андрій Васильович	головний інженер ЖЕД «Печерськжитло», член робочої групи
8	Кириченко Олександр Вікторович	Майстер ремонтної дільниці ЖЕД «Печерська брама» член робочої групи
9	Хоменко Ірина Володимирівна	помічник депутата Київської міської ради Діденка Я. О., член робочої групи (за згодою)
10	Малич Гліб Артурович	помічник депутата Київської міської ради Діденка Я. О., член робочої групи (за згодою)
11	Горбуленко Андрій Анатолійович	помічник депутата Київської міської ради Терентьева М. О., член робочої групи (за згодою)
12	Філінський Микита Юрійович	помічник депутата Київської міської ради Терентьева М. О., член робочої групи (за згодою)
13	Представники громадськості (за згодою)	
14	Представники підрядних організацій (за згодою)	

Керівник апарату

О. Донець